

AVOCATUL POPORULUI

ORDINUL NR. 34 din 27. XI. 2001

În baza Hotărârii Senatului României nr. 33 din data de 4 octombrie 2001, privind numirea Avocatului Poporului, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 632 din 9 octombrie 2001;

având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 518/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările și completările aduse prin Hotărârea Guvernului României nr. 420/1998;

în aplicarea prevederilor art. 84 din Regulamentul de organizare și funcționare al instituției Avocatul Poporului, publicat în Monitorul Oficial nr. 393 din 19 august 1999;

Avocatul Poporului emite următorul:

ORDIN

ART 1. – Se aprobă Normele privind drepturile și obligațiile personalului instituției Avocatul Poporului trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, prevăzute în anexa, care face parte integrantă din prezentul ordin.

ART 2. – Prevederile prezentului ordin se aplică începând cu data de 15 noiembrie 2001.

ART 3. – Direcția economico-financiară și compartimentul de protocol vor aduce la îndeplinire a dispozițiile prezentului ordin.

București, 22 noiembrie 2001

Avocatul Poporului,



Ioan Muraru
Prof. univ. dr. Ioan Muraru

Anexa
la Ordinul nr. 34
din 27.5. 2001

NORME

privind drepturile și obligațiile personalului
instituției Avocatul Poporului trimis în străinătate
pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar

I. Dispoziții generale

1. Dispozițiile Hotărârii Guvernului României nr. 518/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările și completările aduse prin Hotărârea Guvernului României nr. 420/1998, se aplică și personalului instituției Avocatul Poporului cu precizările și diferențierile rezultând din prezentele Norme.
2. Avocatul Poporului aprobă, prin ordin, componența delegației care urmează a se deplasa în misiune în străinătate, durata deplasării și indemnizațiile zilnice în valută cu titlu de diurnă și plafon de cazare, precum și alte cheltuieli în valută legate de îndeplinirea misiunii.

II. Diurna

3. Avocatul Poporului, adjuncții acestuia și secretarul general se încadrează în categoria a II-a de diurne (coeficient 1,60) din anexa la Hotărârea Guvernului României nr. 420/1998, care se majorează astfel:

- cu 40% pentru Avocatul Poporului;
- cu 30% pentru adjuncții Avocatului Poporului.

Restul personalului instituției Avocatul Poporului se încadrează în categoria a I-a de diurnă (coeficient 1,00) din Anexa la Hotărârea Guvernului României nr. 420/1998.

Avocatul Poporului și adjuncții săi beneficiază în toate cazurile de diurnă în cuantum integral, indiferent de condițiile în care are loc deplasarea.

III. Cazarea

4. Avocatul Poporului, adjuncții acestuia și secretarul general beneficiază de plafonul de cazare B (coeficient 2,00), iar restul personalului de plafonul A (coeficient 1,00) din Anexa la Hotărârea Guvernului României nr. 420/1998.

Avocatul Poporului poate aproba, de la caz la caz, eventualele plăți pentru cazare, care depășesc plafoanele prevăzute în alineatul precedent, în situații temeinic justificate, pe baza documentelor de plată.

IV. Transportul

5. Avocatul Poporului, adjuncții acestuia, secretarul general și personalul din cadrul unei delegații are dreptul să călătorească cu avionul, trenul (clasa I) sau navele maritime sau fluviale (clasa I).

În cazul călătoriei cu trenul Avocatul Poporului, adjuncții Avocatului Poporului și secretarul general au dreptul la vagon de dormit – cușetă single, când este cazul, iar restul personalului la cușetă dublă.

Transportul delegațiilor conduse de Avocatul Poporului se poate face și cu avioane, care efectuează curse speciale.

V. Alte cheltuieli

6. Avocatul Poporului poate să efectueze unele cheltuieli de protocol, în cadrul unei acțiuni în străinătate, în limita unei sume de până la 500 dolari SUA.
7. Valuta necesară pentru acoperirea unor eventuale cheltuieli neprevăzute, precum și a celor pentru convorbiri telefonice, telex, comisioane de schimb, diferențe de tarif la cazare și alte asemenea, necesare îndeplinirii misiunii, se acordă în condițiile legii, în limita unei sume de până la 50% din totalul diurnei și al plafonului de cazare la care are dreptul personalul.